
57Літературна освіта № 6 Листопад — грудень 2025 року

Конкурс «Слава нації»
Василь ВЛАСЮК, 
учитель української мови і літератури, зарубіжної 
літератури, учитель-методист, Перемишельська гімназія 
Улашанівської сільської ради Шепетівського району 
Хмельницької області 
член редакційної колегії Всеукраїнського науково- 
методичного журналу «ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТА: 
теорія, методика, практика», директор творчих 
конкурсів для учнів

© Василь Власюк, 2025

Код незламності в листах 
та символах 
УДК  7.092:[373.5.035:172.15 

https://doi.org/10.33989/3083-6387.2025.6.351382

Дорогі друзі, шановні учасники й учасниці Все-
українського патріотичного конкурсу «СЛАВА НАЦІЇ» 
та їхні наставники!

Цей номер часопису «ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТА» від-
криває перед вами два потужні джерела національної 
сили. Сьогодні ми публікуємо частину робіт одразу за 
двома напрямами: «Лист Герою / Героїні» та «Україн-
ські символи та обереги». Це не просто збірка текстів, 
а справжній духовний голос сучасної молоді.

Попереднє ознайомлення з вашими творчими до-
робками стало для мене та моїх колег надзвичайно 
щемливим досвідом. Ми глибоко вражені вашою щи-
рістю, адже через багато дитячих сердець пройшли 
горе та біль втрати рідних і близьких людей. Проте 
ваша незламна віра в майбутнє та безмежна любов до 
України надихають нас, дорослих, і дають сили руха-
тися вперед.

Шановні читачі! У напрямі «Лист Герою / Героїні» 
ви почуєте голоси вдячності, надії та незламної віри. 
Кожне слово тут живе, бо воно адресоване тим, хто 
тримає небо над Україною. Ці листи демонструють 
високий рівень емпатії та активної громадянської 
позиції наших молодих людей.

Напрям «Українські символи та обереги» занурює 
нас у глибинні дослідження нашої спадкоємності. 
Учні не просто описують предмети — вони розкодо-
вують сенси, які об’єднують покоління.

Принагідно хочу наголосити, що роботи абсолютно 
всіх учасників ми опублікували на сторінці журналу 
у фейсбуці. З відеороботами конкурсантів ви можете 
ознайомитися на ютуб-каналі журналу: 

https://www.youtube.com/@LITERARY_EDUCATION
Нагадую, що наш конкурс завершився 1 січня 

2026b року. Прізвища переможців та їхніх наставни-
ків ми обов’язково опублікуємо на сторінках нашого 
журналу. Тріумфатори конкурсу отримають заслуже-
ні сертифікати та призи.

Щиро дякую кожному учаснику та учасниці за вашу 
сміливість творити, а вашим наставникам — за мудре 
керівництво та підтримку молодих талантів. 

Зичу вам невичерпного натхнення, віри у власні 
сили та нових інтелектуальних перемог. Нехай ваші 
слова стануть складовою нашої спільної великої іс-
торії!
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